
 

 

Datum: 24. avgust. 2012 
 
Izjava za javnost: Odpri SRCe in pomagaj otrokom! 
 

Zavod Študentska svetovalnica v sodelovanju z Rdečim križem Ljubljana organizira 
tedensko zbiralno akcijo šolskih potrebščin za socialno najbolj ogrožene dijake in 
osnovnošolce.  
 
Na Zavodu Študentska svetovalnica, katerega osnovo delo je zagotavljanje brezplačnega 
pravnega in socialnega svetovanja ter nudenja pomoči socialno najbolj ogroženim mladim, 
opažamo, da se stiske mladih večajo iz dneva v dan. Na nas se, poleg študentov, po pomoč obrača 
tudi vedno več dijakov in osnovnošolcev ter njihovih družin.  
 
Ob začetku novega šolskega leta je veliko stisk povezanih s stroški nakupa nujnih šolskih 
potrebščin, zato smo se odločili nagovoriti študente, profesorje in širšo javnost, da stopimo 
skupaj in poskušamo zbrati kar največ šolskih torbic, zvezkov, beležk, barvic in ostalih stvari, ki 
se jih potrebuje v šoli.  
 
Sanja L. Trojar, direktorica Zavoda Študentska svetovalnica: 
»Prepričani smo, da vsak od nas, če se le malo potrudi, doma odkrije še kak prazen zvezek, 
nerabljene barvice ali lepo ohranjeno šolsko torbo. Naredimo nekaj dobrega in te stvari podarimo 
tistim, ki jih nujno potrebujejo. V Študentski svetovalnici bomo potrebščine zbirali med 27. in 31. 8, 
potem pa jih bomo predali sodelavcem Rdečega križa, ki bodo poskrbeli, da pridejo v prave roke. 
Študenti, ki bodo k nam prinesli torbo ali zvezek,  lahko obisk pri nas izkoristijo tudi tako, da nam 
zastavijo kakršnokoli vprašanje v zvezi s študijem, bivanjem, štipendijami ali študijem v tujini.«  
 
Dimitrij Djokić, vodja Študentske hiše SRCe:  
»V študentsko hišo SRCe sprejemamo socialno najbolj ogrožene študente, ki so pri nas deležni 
brezplačnega bivanja, terapij, svetovanj in po potrebi tudi finančnih ali materialnih pomoči. Iz 
dneva v dan več prošenj za pomoč dobivamo tudi od mlajših, ki jim žal ne moremo pomagati z 
namestitvijo v naši hiši, lahko pa zanje zberemo materialno pomoč, v tem primeru – šolske 
potrebščine.« 
 
Morebitne odvečne potrebščine lahko oddate med ponedeljkom, 27. 8. in petkom, 31. 8. od 
9.00 do 18.00 (v petek do 15.00) v Študentski hiši SRCe, na Židovski stezi 6 v Ljubljani.   
 
Kontaktni podatki 
Dimitrij Djokić,  zbiranje opreme – 040/326-174 
Marko Orel, odnosi z javnostmi – 041/227-687 
 


